

## «ЗАТВЕРДЖЕНО»

на засіданні кафедри терапевтичної стоматології Протокол № 5 від 01.10.2019 р.

Зав. кафедрою, проф.



А.В. Борисенко

### РЕГЛАМЕНТ ЛІКВІДАЦІЇ АКАДЕМІЧНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ НА КАФЕДРІ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ

Порядок ліквідації академічної заборгованості на кафедрі терапевтичної стоматології на 2019/2020 н.р. регламентований Наказом НМУ №712 від 30.09.19, Положенням «Про порядок оцінювання знань студентів під час поточного та кінцевого контролю з дисципліни в НМУ імені О.О. Богомольця», затвердженим Вченою радою НМУ імені О.О. Богомольця (протокол №1 і від 5.09.2019р).

**Навчальні заняття, які були пропущені студентом з будь-якої причини, в тому числі і з приводу хвороби, опановуються ним самостійно в позааудиторний час** за регламентом кафедри (шляхом написання конспекту навчальної теми, історії хвороби, демонстрації практичних навичок). **Конспект пропущеної теми** студент демонструє викладачу групи під час наступного навчального заняття або після початку відвідувань навчальних занять, і викладач групи за фактом наявності конспекту робить позначку у вигляді літери «К» в журналі відвідування та успішності студентів в графі пропущеної теми, **без виставлення оцінки**. Наявність конспекту пропущеного заняття є підтвердженням виконання студентом навчальної програми.

**Конспект пропущеного навчального заняття** викладач повертає студенту.

**Кафедра не встановлює окремого графіка** із зазначенням годин для приймання конспектів пропущених навчальних занять. **Пропущені лекції студенти не відпрацьовують**, водночас, пропущені лекції зараховуються до загальної кількості пропущених навчальних аудиторних занять з навчальної дисципліни.

Якщо під час оцінювання та формування середньої арифметичної традиційної оцінки за заняття студент **отримує «2»**: студент має право покращити свої знання і навички з теми (відповідь теоретичного матеріалу (письмово/усно - за рішенням викладача), демонстрація практичних навичок, надання історії хвороби тощо), за яку отримав загальну оцінку «2» і відповідно 0 балів, впродовж наступного навчального заняття, під час поточного контролю, за регламентом кафедри, без отримання балів.

Під час вивчення дисципліни кафедри можуть проводити **контрольні роботи** (як етапний контроль знань, **контрольні роботи не перескладаються**, контрольна робота на кафедрах вноситься до тематичного плану практичних занять).